1)Να κάνεις τις παρακάτω προσθέσεις, όπως στο παράδειγμα :
17+8 = (17+3)+5 = 20+5 = 25
24+9 =
35+7 =
67+5 =
89+4 =
56+6 =
98+8 =
44+9 =
75+7 =
48+6 =
57+9=

2)Να κάνεις τις παρακάτω προσθέσεις, όπως στο παράδειγμα :
( Για δυνατούς λύτες!)
47+28 = (47+20)+8 = 67+8 = (67+3)+5 = 70+5 = 75
65+19 =
56+37 =
49+48 =
38+46 =
29+44 =

Τέτοιου είδους προσθέσεις θα ήταν φοβερό, αν προσπαθούσες και νοερά (με το μυαλό) να τις κάνεις με τη μαμά ή τον μπαμπά!

3)Να κάνεις τις παρακάτω αφαιρέσεις, όπως στο παράδειγμα :
87-9 = (87-7)-2 = 80-2 = 78
64-8 =
32-5 =
75-7 =
81-4 =
33-9 =
56-8 =
93-5 =
44-6 =
57-9 =
22-7 =

4)Να κάνεις τις παρακάτω αφαιρέσεις, όπως στο παράδειγμα :
( Για ακόμη πιο δυνατούς λύτες!)
43-15 = (43-10)-5 = 33-5 = (33-3)-2 = 30-2 = 28
62-29 =
75-37 =
81-46 =
56-38 =
94-55 =

Δεν το συζητώ, πόσο φοβερό θα ήταν, αν κατάφερνες τέτοιου είδους αφαιρέσεις και νοερά να τις κάνεις! Έστω αφαιρέσεις όπως στην άσκηση 3

5)Να κάνεις τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς :
5 x 9 =     5 x 5 =     6 x 9 =     6 x 8 =     5 x 9 =       
8 x 7 =     7 x 7 =     8 x 4 =     4 x 9 =     4 x 3 = 
3 x 8 =     9 x 9 =     7 x 6 =     3 x 7 =     2 x 9 =  
6 x 4 =     4 x 4 =     5 x 4 =     9 x 2 =     7 x 4 =  
9 x 3 =     8 x 8 =     3 x 9 =     8 x 0 =     9 x 11 =

6)Να κάνεις τις παρακάτω διαιρέσεις, όπως στο παράδειγμα :
45 : 9 = 5   γιατί   5 x 9 = 45
55 : 11 =
36 : 4 =
81 : 9 =
56 : 7 =
42 : 6 =
24 : 4 =
49 : 7 =
72 : 8 =
28 : 4 =
54 : 9 =
30 : 5 =
40 : 8 =
63 : 7 =
16 : 8 =
15 : 3 =
99 : 9 =
7) Η μαμά του Κωστάκη έψησε 45 κουλουράκια για να τα μοιράσει αυτός στους 9 φίλους του. Πόσα κουλουράκια θα πάρει ο κάθε φίλος του;

                           Λύση


Απάντηση:

8) Ο μπαμπάς της Μαρίας είναι 37 ετών. Η μαμά της είναι 9 έτη μικρότερη. Πόσο ετών είναι η μαμά; Και πόσο ετών είναι η Μαρία, αν είναι 20 έτη μικρότερη από τη μαμά της;

                           Λύση



Απάντηση:


9) Πόσες ρόδες συνολικά έχουν 8 αυτοκίνητα και 7 μηχανάκια ;
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                           Λύση



Απάντηση:

         

